

НОЯДЕК 1970

Новости культуры

● В театре имени А. С. Пушкина в дни зимних каникул юные зрители Орска увидят спектакль «Маленький Мук» по пьесе Гауфа.

Молодые артисты театра решили в нерабочее время подготовить еще одну пьесу — «Пакет из Африки».

Недавно состоялась премьера спектакля «Дело Артамоновых» по М. Горькому. Постановку осуществил главный режиссер А. Боков. В работе еще две новых пьесы: «Сказки старого Арбата» А. Арбузова и «Любаша» В. Матушкина. Первый спектакль ставит новый очередной режиссер театра Н. Иванова.

О Р С К